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Președintele american Barack Obama l-a nominalizat, marţi, pe Hans G. Klemm, diplomat
de carieră, în funcţia de ambasador în România, potrivit unui comunicat publicat pe
site-ul Casei Albe. Klemm a fost ambasador al Statelor Unite în Timorul de Est.   

Hans G. Klemm este diplomat de carieră si consilier al subsecretarului pentru Management la
Departamentul de Stat, o funcţie pe care o deţine din ianuarie 2015. Candidatura sa urmează
să fie supusă aprobării Congresului SUA.

  

Ultimul ambasador american în România a fost Mark Gitenstein, care şi-a încheiat mandatul la
14 decembrie 2012.

  

Potrivit Departamentului de Stat, Klemm vorbește germana și japoneza, scrie DCNews.ro

  

Anterior, în perioada 2012-2015, el a fost principalul asistent al secretarului în Biroul pentru
Resurse Umane al departamentului, iar înainte de această funcţie a ocupat postul de
coordonator pentru Statul de Drept şi Respectarea Legii la ambasada din Kabul, în Afganistan
(2010-2012).

  

Klemm a fost ambasador al Statelor Unite în Timorul de Est din 2007 până în 2010, şi ofiţer de
rangul doi pentru Afaceri Economice la ambasada americană din Tokyo, în perioada
2006-2007. Din 2004 până în 2006, el a fost director adjunct al Biroului pentru Dezvoltarea
carierei în Biroul pentru Resurse Umane.

  

Între 2000 şi 2001, Klemm a fost director adjunct al Biroului pentru UE şi Afaceri Regionale din
cadrul Biroului pentru Afaceri europene şi eurasiatice.

  

Klemm a ocupat şi poziţii în Germania, Japonia, Coreea de Sud şi Trinidad Tobago, în cadrul
Departamentului de Stat.
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El este absolvent al Universtăţii Indiana şi are o diplomă de master la Universitatea Stanford.

  

Bogdan Aurescu salută nominalizarea lui Hans G. Klemm 

  

Ministrul Afacerilor Externe, Bogdan Aurescu, a salutat miercuri, într-o postare pe Twitter,
nominalizarea diplomatului american Hans G. Klemm în poziția de ambasador al Statelor Unite
în România. "Aștept cu nerăbdare să lucrăm împreună pentru a continua întărirea
Parteneriatului Strategic dintre Statele Unite și România", a adăugat Aurescu.
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